

Игры для детей весной

Наконец пришла весна! Можно наслаждаться теплыми деньками, проводить больше времени на улице в компании ребятишек. Но чем же занять себя и малыша? Ответ прост - игры для детей на улице. Нужно больше прыгать, бегать, ведь тяжелые зимние вещи уже спрятаны в шкаф, и ничто не мешает развиваться.

Капитан дальнего плавания.

Весной начинает таять снег, по двору текут бурные реки, образовывая много луж и небольших ручейков. Это самое время для построения и запускания корабликов, этот процесс очень любят все дети. Конечно, сделать кораблик вместе с малышом лучше заранее дома. Подойдут любые подручные средства: кораблик из обычной бумаги, сложенный старым известным методом или мини кораблик из скорлупы ореха, а то и вовсе большой корабль из пенопластина. Выйдя на улицу, найдите подходящий ручеек или пусть малыш его сделает сам, при помощи лопатки расчистив место для водного потока от палок и снега. Запускайте кораблик, а может даже не один, пусть мамин кораблик из бумаги соревнуется с кораблем малыша из пенопластина, он-то наверняка выиграет, доставив немало радости крохе. Можно к судну побольше приделать веревочку и управлять им.



*Например, измерьте вместе с ним палкой глубину луж.
Повяжите на палке яркую нитку на безопасной высоте для
резиновых сапожек. Теперь можно отправлять юного
исследователя на водные просторы, не боясь, что он промочит
ноги.*

**2. Возьмите из дома лопатку и расширьте русло ручья, соединив
его с лужей или соедините вместе несколько ручайков.**

**3. Также детки с увлечением очищают дорожки, откалывая лед
и скидывая на обочину. А ещё интересно бросать снег в лужу и
наблюдать, как он исчезает.**

Мыльные пузыри

*Пригодятся вам на прогулке и мыльные пузыри. Малыши с
восторгом ихпускают, а потом бегают, пытаясь поймать
радужные шарики. Удивительно наблюдать, как пузыри
опускаются на поверхность лужи и некоторое время держатся
на воде.*

Весеннее чудо

*Сорвите несколько веточек с дерева и, придя домой, поставьте
их в вазочку с водой. Теперь вам и малышу
остается только ждать весеннего чуда.*

*Когда на улице подсохнет
обязательно возьмите
на прогулку цветные
мелки. Можете просто
рисовать с ребенком мелом
на асфальте, а можно
придумать замечательные
развивающие игры.*



Как не крути, игры для детей весной на улице связаны с водой. И чтобы неугомонные непоседы сами не лезли в лужи, нужно превратить этот процесс в интересное и безопасное занятие. В первую очередь обуйте крохе и себе непромокаемую обувь. И, во-вторых, продумайте несколько «безопасных игр» с лужами: веточкой измеряйте глубины лужи, бросив кору дерева, посмотрите, как она будет держаться на воде и т.д. Малыш получит удовольствие, а вы чистого и здорового ребенка.

Второй вариант, вооружившись лопаткой, отправитесь на возведение дамб на пути ручейков или просто соединять лужу с рядом бегущим ручейком. Малыш почувствует себя настоящим строителем, управляя водой и сооружая запруды.

Огород на окне

В марте - апреле вместе с малышом посейте в ящики с землей семена укропа, петрушки, салата и установите их на подоконнике. Семена довольно быстро прорастут, и у вас дома будет ранняя зелень к столу и просто для красоты.

Старайтесь, чтобы ребенок был активным участником всей процедуры посадки и ухода за всходами: пусть рыхлит землю, закапывает семена, поливает, а потом угождает зеленью всех членов семьи.

Увлекательные исследования

- 1. Все дети любят лужи. Чтобы не простудиться, во-первых, не забудьте надеть непромокаемые сапожки. И, во-вторых, предложите ребенку «безопасные игры с лужами».*

